

Z A P I S N I K
od 16. rujna 2021.

o održanoj skupštini vjerovnika u stečajnom postupku nad dužnikom Adriatik željeznički hosteli j.d.o.o. za usluge Zagreb, kod Trgovačkog suda u Bjelovaru.

Prisutni od suda:

Zlata Bašek Skrba, sutkinja
Suzana Sabljčić, zapisničar

Početak u 10,30 sati.

Utvrđuje se da su pristupili:

Stečajni upravitelj Hrvoje Kurelec

Za vjerovnika Republiku Hrvatsku, Ministarstvo financija, Poreznu upravu i za vjerovnika Ministarstvo financija, Carinska uprava, Područni ured Zagreb, Alica Čretnik Višić, zamjenica u ŽDO Bjelovar

Nazočni vjerovnici na ovoj skupštini upoznati su sa prijedlogom stečajnog upravitelja o dnevnom redu ove skupštine i ističu da prihvaćaju takav predloženi dnevnik red koji se sastoji od slijedećih prijedloga:

1. Izvješće stečajnog upravitelja o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka.
2. Donošenje odluke o unovčenju imovine stečajnog dužnika-prodaja željezničkog vagona-hostela.
3. Razno.

Stečajni upravitelj iznosi i usmeno izvješće o dosadašnjem tijeku stečajnog postupka.

Stečajni upravitelj tako navodi da je dana 5. svibnja 2021. održano izvještajno ročište. Na navedenom ročištu je donesena odluka kojom su stečajni vjerovnici ovlastili stečajnog upravitelja da angažira sudskog vještaka radi procjene vrijednosti željezničkog vagona, a koji čini stečajnu masu. Nadalje navodi da je angažirao ing. Antulov Krešimira za izradu elaborata procjene tržišne vrijednosti željezničkog vagona – hostel. Navedenim elaboratom je utvrđena tržišna vrijednost željezničkog vagona – hostela, s obračunatim porezom na dodanu vrijednost, u iznosu od 50.207,00 kn.

Utvrđuje se da je navedeni elaborat dostavljen sudu dana 24. lipnja 2021. te je objavljen na mrežnoj stranici e Oglasna ploča sudova dana 2. srpnja 2021., dok je rješenje kojim je sazvana ova skupština objavljeno dana 24. kolovoza 2021. Nadalje utvrđuje se da je objavljen i podnesak bivšeg zakonskog zastupnika dužnika Zvonka Momčilovića kojim je istakao prigovor na elaborat procjene smatrajući ga nepogodnim za vjerovnike.

Utvrđuje se da Zvonko Momčilović nije vjerovnik dužnika, jer je njegova prijava tražbine pravomoćno odbačena kao nepravovremena.

Stečajni upravitelj navodi da je imao određene kontakte s jednim zainteresiranim eventualnim kupcem vagona iz Nizozemske međutim da bi taj eventualni kupac želio prevesti vagon u Nizozemsku što za sada nije moguće iz tehničkih razloga.

Za prisutne vjerovnike prisutna Alica Čretnik Višić navodi da nema primjedbi na elaborat procjene tržišne vrijednosti željezničkog vagona-hostela i predlaže da se prodaja izvrši prikupljanjem javnih ponuda i to na način da stečajni upravitelj objavi u javnim glasilima poziv za dostavu javnih ponuda na njegovu adresu sa početnom prodajnom cijenom od 50.207,00 kn.

Nakon rasprave o svakoj točki dnevnog reda vjerovnici jednoglasno donese sljedeću

odluku

1. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja u cijelosti.
2. Prihvaćaju se do sada poduzete radnje stečajnog upravitelja.
3. Prihvaća se procjena vrijednosti željezničkog vagona u iznosu od 50.207,00 kn sukladno elaboratu.
4. Prihvaća se i daje suglasnost stečajnom upravitelju da se željeznički vagon proda na slijedeći način: prikupljanjem javnih ponuda i to na način da stečajni upravitelj objavi u javnim glasilima poziv za dostavu javnih ponuda na njegovu adresu sa početnom prodajnom cijenom od 50.207,00 kn.

Nakon što su navedene odluke donesene, sudac objavljuje da je ročište završeno.

Dovršeno u 10,50 sati

Sutkinja
Zlata Bašek Skrba

Stečajni upravitelj
Hrvoje Kurelec

Zapisničar
Suzana Sabljčić

Alica Čretnik Višić